



**PLÁN [OBNOVY]**



**Základná škola s materskou školou Rabčická 410 Rabča  
Rabčická 410, 029 44 R A B Č A**

## **Program vzdelávania**

# **Aktualizačné vzdelávanie v oblasti nového kurikula, inkluzívneho vzdelávania a digitálnych zručností.**

**Aktualizačné vzdelávanie vytvorené v súlade s § 90d ods. 12 zákona č. 138/2019 Z. z.  
o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých  
zákonov, obsahové zameranie:**

**Nové kurikulum, inkluzívne vzdelávanie, digitálne zručnosti**

**Ing. Anna Kornhauserová  
štatutárny zástupca poskytovateľa**

<b>Názov a sídlo poskytovateľa</b>	Základná škola s materskou školou Rabčická 410 Rabča
<b>Identifikačné číslo poskytovateľa</b>	37810316
<b>Názov programu vzdelávania</b>	Aktualizačné vzdelávanie v oblasti nového kurikula, inkluzívneho vzdelávania a digitálnych zručností.
<b>Anotácia programu vzdelávania</b>	Obsah programu vzdelávania je zameraný najmä na rozvoj digitálnych zručností PZ a OZ a to: prehľadávanie a triedenie digitálnych údajov a obsahu, spravovanie digitálnych údajov a obsahu, interakcia, komunikácia a spolupráca prostredníctvom digitálnych technológií, vytváranie a úprava digitálneho obsahu v rôznych aplikáciách, kybernetická bezpečnosť a kyberšikana a využívanie digitálnych nástrojov na inovácie procesov a produktov. Obsahom programu sú aj informácie o reforme obsahu a formách vzdelávania (nové kurikulum), konkrétne ohľadom tvorby vlastného školského vzdelávacieho programu a práce s ním, taktiež hodnotenie vzdelávacích výsledkov žiakov – Formatívne hodnotenie. Program sa zaoberá aj personalizáciou vyučovania a inkluzívnym vzdelávaním, a to v oblastiach: komunikácia, mediácia, školský podporný tím, individuálny vzdelávací program, inkluzívna klíma triedy a školy, inovatívne formy, postupy v inkluzívnom vzdelávaní.
<b>Odborný garant programu vzdelávania</b>	Ing. Anna Kornhauserová
	<b>Podpis:</b> .....
<b>Druh vzdelávania v profesijnom rozvoji</b>	Aktualizačné vzdelávanie podľa § 90d ods. 12 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, realizované v rámci individuálneho profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov podporeného z Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky (K7, R2)
<b>Rozsah vzdelávania v hodinách</b>	20 hodín
<b>Forma vzdelávania</b>	Prezenčná

<b>Ciele a obsah vzdelávania</b>	<b>Hlavný cieľ</b>	Hlavným cieľom aktualizáčného vzdelávania je v súlade s potrebami školy obnovenie a udržanie profesijných kompetencií potrebných vo vzdelávaní, získanie nových vedomostí a informácií o zmenách v obsahu a formách vzdelávania (nové kurikulum) a získanie nových vedomostí a zručností v oblasti hodnotenia a digitalizácie.
	<b>Čiastkové ciele</b>	PZ/ OZ získa nové vedomosti a zručnosti potrebné na zlepšenie sa v digitálnych kompetenciách (podľa EU – DigComp a DigCompEdu) PZ/ OZ si obnoví a získa nové zručnosti a vedomosti na to, aby vedel prispôbiť vyučovací proces tak, aby zohľadnil individuálne potreby žiaka aj so špeciálnymi výchovnovzdelávacími potrebami pomocou metód a techník personalizovaného vyučovania. PZ/OZ získa nové vedomosti a informácie o chystaných zmenách v oblasti obsahu a foriem vzdelávania, získa zručnosti potrebné na formatívne hodnotenie, pozná rozdiel medzi sumatívnym a formatívnym hodnotením.
	<b>Špecifické ciele</b>	Motivácia PZ/OZ k otvorenosti zmenám v obsahu a metódach vo vzdelávacom procese a spolupráci aj v digitálnom priestore.
<b>Tematické celky obsahu vzdelávania (ciele, obsah)</b>	<b>Tematický celok</b>	<b>Rozsah (h)</b>
	Rozvoj digitálnych zručností – Cieľ: PZ/ OZ získa nové vedomosti a zručnosti potrebné na zlepšenie sa v digitálnych kompetenciách (podľa EU – DigComp a DigCompEdu) a to v oblastiach: - prehľadávanie a triedenie digitálnych údajov a obsahu - spravovanie digitálnych údajov a obsahu - interakcia, komunikácia a spolupráca prostredníctvom digitálnych technológií - vytváranie a úprava digitálneho obsahu v rôznych aplikáciách - kybernetická bezpečnosť a kyberšikana	10 hod.

	- využívanie digitálnych nástrojov na inovácie procesov a produktov	
	Personalizácia vyučovania a inkluzívne vzdelávanie – Cieľ: PZ/ OZ si obnoví a získa nové zručnosti a vedomosti na to, aby vedel prispôbiť vyučovací proces tak, aby zohľadnil individuálne potreby žiaka aj so špeciálnymi výchovnovzdelávacími potrebami pomocou metód a techník personalizovaného vyučovania. Obsah: - komunikácia, mediácia - školský podporný tím - individuálny vzdelávací program - inkluzívna klíma triedy a školy - inovatívne formy, postupy v inkluzívnom vzdelávaní	6 hod.
	Reforma obsahu a foriem vzdelávania (nové kurikulum) – Cieľ: PZ/OZ získa nové vedomosti a informácie o chystaných zmenách v oblasti obsahu a foriem vzdelávania, získa zručnosti potrebné na formatívne hodnotenie, pozná rozdiel medzi sumatívnym a formatívnym hodnotením. Obsah: - tvorby vlastného školského vzdelávacieho programu a práce s ním - hodnotenie vzdelávacích výsledkov žiakov – Formatívne hodnotenie	4 hod.
<b>Získané profesijné kompetencie absolventa programu vzdelávania</b>	Identifikovať vývinové a individuálne charakteristiky žiaka Identifikovať psychologické a sociálne faktory učenia sa žiaka Plánovať a projektovať vyučovanie Realizovať vyučovanie Hodnotiť priebeh a výsledky vyučovania a učenia sa žiaka	
<b>Opatrenia na zabezpečenie kvality</b>	<b>Požiadavky na pedagogického zamestnanca a odborného zamestnanca pri zaradení na vzdelávanie</b>	Vzdelávania sa zúčastnia PZ/OZ, ktorí spĺňajú potrebné kvalifikačné predpoklady na výkon svojej pracovnej činnosti, a zároveň pracujú tento školský rok na ZŠ s MŠ Rabčická 410 Rabča.
	<b>Personálne zabezpečenie vzdelávania a požiadavky poskytovateľa na odbornosť personálneho zabezpečenia</b>	Odborný garant je učiteľ s druhou atestáciou a najmenej s 10 rokmi pedagogickej praxe. Lektori sú učitelia, s najmenej 2 rokmi praxe, ovládajúci potrebné vedomosti a zručnosti z oblastí, ktoré sú obsahom aktualizáčného vzdelávania.

	<b>Materiálne, technické a informačné zabezpečenie vzdelávania</b>	Počas vzdelávania sú zabezpečené učebne s počítačmi a triedy s interaktívnymi tabuľami, učiteľom budú poskytnuté potrebné materiály a podpora. Lektori sú dostatočne informovaní a zbehlí vo všetkých témach vzdelávania. Vzdelávané sa uskutočňuje v 10-tich aktivitách v dĺžke 2 hodiny, po vyučovaní počas pracovnej doby.
	<b>Podmienky ukončenia vzdelávania</b>	Podmienkou ukončenia vzdelávania je najmenej 50 % účasti na vzdelávaníach a splnenie požadovaných konkrétnych úloh počas vzdelávacích aktivít ako sú návrhy zmien vo vzdelávacom procese a tvorba didaktického materiálu v online digitálnom nástroji.
<b>Autor programu</b>	Ing. Anna Kornhauserová	
<b>Schválil</b>	Ing. Anna Kornhauserová	
<b>Odtlačok pečiatky poskytovateľa a podpis štatutárneho zástupcu poskytovateľa</b>		